

„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)



„Jézus Krisztus arra tanította tanítványait, hogy bocsássonak meg azoknak, akik megbántották őket, és isteni megbocsátást ígért nekik, ha ők is ezt teszik. Keresztényként másoknak megbocsátani nem lehetőség, hanem megbízás, és ez nem mindig könnyű. A megbocsátás magában foglalja a harag, a keserűség, a harag elengedését és a vágyat, hogy megbüntessük azokat, akik megbántottak bennünket. Ez egy időt, türelmet és Isten segítségét igénylő folyamat. A megbocsátás elengedhetetlen, mert képessé tesz bennünket a megromlott kapcsolatok helyreállítására, az érzelmi sebek begyógyítására és a lelki érettség növekedésére. Amikor megbocsátunk másoknak, megtapasztaljuk azt a szabadságot, amely abból fakad, hogy elengedjük a múltat. Többé nem tart fogva bennünket a keserűség vagy a harag, és pozitív módon haladhatunk előre az életünkben.

A megbocsátás nem könnyű, és gyakran magában foglalja a gyógyulás és a helyreállítás folyamatát. Az ima révén azonban megkaphatjuk azt az erőt, útmutatást és bölcsességet, amelyre szükségünk van ahhoz, hogy megbocsássunk azoknak, akik megbántottak bennünket.

Keresztényként alapvető fontosságú, hogy emlékezzünk arra, hogy Isten megbocsátotta bűneinket, és így mi is meg tudunk bocsátani azoknak, akik bántottak minket. Bár ez a folyamat fájdalmas és nehéz is lehet, érzelmeink és vágyaink átadása Istennek az imán keresztül, erőt és bölcsességet adhat a megbocsátáshoz.

Az ima segít, hogy más szemszögből lássuk a helyzeteket, lehetővé téve számunkra, hogy Isten szemével szemléljük az elkövetőt. Lehetővé teszi számunkra, hogy együtt érezzünk ezzel a személlyel, és jobban tudatában legyünk saját hibáinknak és gyengeségeinknek. Ezenkívül az ima segít elengedni a negatív érzelmeket, például a haragot és a keserűséget, utat engedve a béke és az elégedettség érzésének. az ima és a megbocsátás kéz a kézben járnak, és emberekként szükségünk van Isten vezetésére és bölcsességére, hogy megbocsássunk azoknak, akik megbántottak minket. Mindig emlékeznünk kell arra, hogy a megbocsátás nem a gyengeség, hanem az erő jele. Keressük tehát továbbra is Isten jelenlétét és kegyelmét, hogy úgy bocsássunk meg másoknak, ahogyan Ő megbocsátott nekünk.”

Tisztelt Szülők!

Az elmúlt hetek sok szempontból nehezek, de mégis megerősítők voltak mindannyiunk számára. Hálásan köszönjük gondolataikat, a párbeszégeket, támogatásukat! Erőt adtak és adnak a mindennapokban.

Április utolsó hétvégéjén sokan élhettük meg a Szentatya látogatásának mozzanatait, hallhattuk közösen nekünk szánt mondatait, mély üzeneteit. Törekedjünk arra, hogy a mindennapi életünkben sokáig fennmaradjon ennek ereje, tudjunk elcsendesedni, megkérdezni magunktól, hogy mit is akarok, mi a célom szavaimmal,

„Szeretteim, Jézus, a Jó Pásztor nevünkön szólít minket, és végtelen gyengédséggel gondoskodik rólunk. Ő a kapu, és aki őrajta keresztül lép be, annak örök élete van: ő a mi jövőnk, a „bőséges élet jövője” (vö.

„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)

Jn 10,10). Ezért soha ne csüggedjünk el, soha ne engedjük, hogy megfosszanak minket attól az örömtől és békességtől, amelyet ő adott nekünk, ne zárkózzunk be a problémákba vagy a fásultságba! Hagyjuk, hogy a mi Pásztorunk kísérjen minket: vele az új élet fényében ragyogjon az életünk, a családjaink, keresztény közösségeink és egész Magyarország!” (Ferenc pápa)
Kérjük, kísérjék iskolánkat, munkánkat továbbra is imával!

ÁLTALÁNOS HÍREK a hónapra vonatkozóan

Május 4-5. Kimeneti mérés a 6. és 10. évfolyamokon

Május 5. Ballagás- középiskolás diákjaink az épület díszítésében, majd **iskolai egyenruhában, a végzősöknök sorfalat állva vesznek részt ezen a szép eseményen**

Május 8-9-10 Online/digitális oktatás az írásbeli érettségi első három napján. Az alsó tagozatnak normál tanítás!

Május 9. 13.00 Nyelvi évfolyamdolgozat a 10. évfolyamon

13.30 Matematika évfolyamdolgozat a 11. évfolyamon

Május 12. Fakultációra való jelentkezés határideje a 10. évfolyamon

Május 14. Elsőáldozás

Május 20. Általános iskolai családi zarándoklat (számozott tanítási nap)

Május 25. Kimeneti mérés a 4. és 5. évfolyamokon

Május 26. Ward gyermeknap az általános iskolában a 9. évfolyam segítségével

Május 29. Pünkösöd

EGYÉB FONTOS INFORMÁCIÓK, KÉRÉSEK

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy a **Háttérkérdőíveket** kitölteni szíveskedjenek! Az erre vonatkozóan kiküldött levélben megtalálják a szükséges információkat, illetve valamennyi 4-11. évfolyamos diák a héten megkapta a belépési azonosító kártyákat. Nagyon fontos, hogy ezt megtegyék, és ezzel segítsék munkánkat!

Idén is van lehetőség arra, hogy az összevont adóalap után befizetett személyi jövedelemadó **1%-át** felajánljuk egy civil szervezetnek, további 1%-át pedig valamely egyháznak.

Ehhez mindenképpen be kell lépni a NAV tervezetbe, és ott rendelkezni róla, vagy papír alapon megküldeni a NAV-nak.

Köszönettel vesszük, ha ezt az összeget az iskolánknak ajánljátok fel, az iskolai alapítványon keresztül és ezt családi, baráti körben is javasoljátok.

Az szja 1% felajánlására jogosult civil szervezet közül kiemelve:

Ward Mária Iskola Alapítvány: 18103081-1-41

Az szja +1% felajánlására jogosult egyházak közül kiemelve:

Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011

Előzetes

Június 9. Nyolcadikosok ballagása

Június 13-15. Osztálykirándulások

Június 16. **Tanítási nap, majd Te Deum**

*Köszönjük együttműködésüket, valamennyiüknek a legjobbakat kívánjuk!
Az intézmény Vezetősége*

Következő hírlevelünk 2023. június 2-án jelenik meg.